

軒轅教育基金會

2015 年度公益慈善活動大事記

1. 1 月 8-10 日,羅文春主席、孔敏莊秘書長和鐘春榮永遠榮譽會長、劉愛國、陳漢忠榮譽會長等 11 位軒轅之友到湖南省科技大學和湘潭大學,為該兩校貧困生頒發 2014—2015 學年科技大學“軒轅”種子助學金。
2. 1 月 12 日, 陳尚信永遠榮譽會長在湖南省湘潭縣為石潭鎮中心小學捐建多媒體教室和雲湖橋鎮中心學校捐建廁所的兩份合約書簽署。
3. 1 月 15 日, 電訊界之軒轅之友在河南省洛陽市汝陽縣靳村鄉重建魚山僑心小學和在嵩縣庫區鄉安嶺僑心小學捐贈課桌凳的合約書簽署。
4. 3 月 8-9 日, 羅文春主席和鐘錦榮永遠榮譽會長帶領 11 位善長到河北省贊皇縣出席九龍關村修建村民飲水入戶配套設施工程驗收儀式。並到河北省贊皇縣中醫院, 為本會善長捐款新購買的醫療設備進行驗收。
5. 4 月 2 日, 羅文春主席、孔敏莊秘書長和李韻儀永遠榮譽會長赴雲南大學為受資助的同學頒發“種子助學金”款。
6. 4 月 14 日, 基金會與湖南湘潭市教育局簽署在當地開展足球義教項目協議書。
7. 4 月 23 日, 譚潭均榮譽會長在湖南省湘潭縣譚家山鎮捐資重建同心朝聯小學的合約書簽署。
8. 5 月 23 日,羅文春主席,陳麗冰,何敏堅永遠榮譽會長一行人, 赴華南農業大學出席 2015 屆畢業生座談會;出席座談會的除應屆畢業生之外,還有已走上社會之上屆畢業生聞訊前來參加座談會.表明了受資助的同學們心懷感恩之心.他(她)們在座談會上都紛紛表示要把大愛精神接力傳遞於後,促進"祖國更美好、更和諧之夢."座談會氣氛熱烈,場面溫馨,展示了未來的希望!這樣的座談會,實際上是上了一堂生動的樹立大愛精神的政治課!
9. 5 月 24-25 日, 永遠榮譽會長陳麗冰,榮譽會長蔡玉如、譚穎心、史立信等一行 42 人, 到廣西平南縣參加賀崗謝素雲傳奇小學開幕典禮, 並回訪了大坡鎮蓮塘傳奇小學, 為上述 2 所學校的優秀教師、學生和貧困生現場頒發了獎助學金, 書籍和文體用品。
10. 5 月 29 日, 本會發起籌募"軒轅足球種子基金",為幫助國內中小學校培訓足球老師提供經費。
11. 6 月 6 日, 軒轅之友鄭麗旋等一行人到甘肅省岷縣茶埠鎮, 參加當地政府為其貝兒欣公司捐資重建的“姚莊貝兒欣小學”之開幕典禮。
12. 7 月 1 日, 沈張婉、楊玉貞、徐國才三位善長在河北省贊皇縣九龍關村捐資建設果園路硬化項目合同書簽署。

13. 7 月 14 日, 基金會與湖南常德市武陵區教育局簽署在當地開展足球義教項目協議書。
14. 7 月 20 日, 基金會與湖南新邵縣教育局簽署在當地開展足球義教項目協議書。
15. 8 月 22 日, 羅文春主席追思會於香港大圍寶福紀念館舉行。當日各方好友都在繁忙的日程中, 抽空出席, 向羅主席作最後告別。當日湖南省僑辦, 雲南僑辦, 北京大學的代表等特別南下到香港向羅主席致別和認定羅主席一生的善行。追思會上安排播放羅主席在軒轅教育基金會多年工作的錄像片段和照片, 讓在場出席人士一起回顧羅主席對軒轅教育基金會的貢獻。北京大學徐雅民教授和饒戈平主任更特別錄像向羅主席告別。各省僑辦, 大學軒轅種子助學基金受助機構代表和受助中小學等, 因日程安排或其他原因而未能親身出席追思會的, 亦紛紛發悼文或送上花圈致意。
16. 9 月 21 日, 與暨南大學簽署了“暨南大學·‘軒轅’種子助學基金”第二期之捐資助學協議書。
17. 9 月 29 日, 應國務院港澳辦的邀請, 孔敏莊副主席, 永遠榮譽會長鐘錦榮, 榮譽會長陳漢忠、楊玉貞等一行 20 人出席北京 29 日晚的國慶宴會; 國慶在北京期間, 前往“北大”向受資助的 100 位同學頒發 2015-16 年度軒轅種子助學金。
18. 10 月 13 日, 支付內蒙古農業大學 50 名家庭經濟困難的同學 2015-16 年度「軒轅種子助學基金」捐款。
19. 10 月 15 日, 香港 PU 優愛眾善長簽署捐建湖南省瀏陽市大圍山鎮東門完小“香港 PU 優愛教學樓”合約書。
20. 11 月 21 日, 與雲南大學簽署了“雲南大學·(香港)軒轅教育基金會種子助學基金”第二期之捐資助學協議書。
21. 12 月 3 日, 河南大學為 50 名家庭經濟困難的同學頒發 2015-16 年度「軒轅種子助學基金」款。
22. 12 月 30 日, 福建省華僑大學為 50 名家庭經濟困難的同學頒發 2015-16 年度「軒轅種子助學基金」款。

軒轅教育基金會
秘書處

2015 年 12 月 31 日